
                                                                                                                                                                                                 

Уважаемые коллеги! 

     В публикации  “ Подготовка к ЕГЭ: качественные задачи С.1 ” 

                                 С.1 Механика 

                                  ……………... 

приведѐн  следующий текст: 

 
                                                             Вариант возможного решения 

 
 

             “Данный (тождественный) текст ” можно встретить в издании(ях):  
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Предложенный вариант возможного решения “внутренне противоречив”: 

       замена второго (слева) шарика массой 5m на шарик массой 5·10 5 m (т.е.переход к предельному)  

       даѐт очевидный ответ, который противоречит “авторскому” решению. 

 

Предлагаю Вашему вниманию посетителей  сайта eduspb.com, следующий вариант возможного 

решения: 

 
 (окончания удара)  шары начнут движения в горизонтальном направлении со скоростями: 

1.шар –3m       влево со скоростью (1/4)υ 

2.шар –5m       вправо со скоростью (7/36)υ 

3.шар – m       вправо со скоростью (20/27)υ 

4.шар –2m       вправо со скоростью (110/108)υ 

 

                                                                                                             С  уважением     А.Лангваген 


